

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	近畿財務局長
<b>【提出日】</b>	2025年5月12日
<b>【事業年度】</b>	第23期(自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
<b>【会社名】</b>	株式会社エスケーエレクトロニクス
<b>【英訳名】</b>	SK-Electronics CO.,LTD.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 石 田 昌 徳
<b>【本店の所在の場所】</b>	京都市上京区東堀川通り一条上ル竪富田町436番地の2
<b>【電話番号】</b>	(075)441-2333(代表)
<b>【事務連絡者氏名】</b>	執行役員管理本部長 前 川 隆
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	京都市上京区東堀川通り一条上ル竪富田町436番地の2
<b>【電話番号】</b>	(075)441-2333(代表)
<b>【事務連絡者氏名】</b>	執行役員管理本部長 前 川 隆
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社東京証券取引所  (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年12月24日に提出いたしました第23期（自2023年10月1日 至2024年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 経営成績等の状況の概要

生産、受注及び販売の実績

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

生産、受注及び販売の実績

(訂正前)

(省略)

b. 受注実績

当連結会計年度における受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	受注高(千円)	前期比(%)	受注残高(千円)	前期比(%)
大型フォトマスク事業	28,316,859	102.8	4,252,838	269.8
ソリューション事業	92,543	169.0	9,018	271.1
合計	28,409,402	102.9	4,261,856	269.8

(注) セグメント間取引については、相殺消去しております。

(省略)

(訂正後)

(省略)

b. 受注実績

当連結会計年度における受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	受注高(千円)	前期比(%)	受注残高(千円)	前期比(%)
大型フォトマスク事業	25,548,252	92.7	1,484,231	94.2
ソリューション事業	92,543	169.0	9,018	271.1
合計	25,640,796	92.9	1,493,250	94.5

(注) セグメント間取引については、相殺消去しております。

(省略)